
ISSN 1028-5091. Народознавчі зошити. № 4 (136), 2017

Ювілеї

© С. ПАВЛЮК, 2017

Степан ПАВЛЮК

ШЛЯХ У ЧВЕРТЬ СТОЛІТТЯ  
НА ПІЗНАННЯ ВЕЛИЧІ 
УКРАЇНСЬКОЇ ТРАДИЦІЙНОСТІ

З метою всеохопної місії академічної установи за 
чвертьстолітню діяльність та задекларування 

суспільству творчих наукових здобутків, редколегія 
журналу у кожному випуску подаватиме стислу ін-
формацію про колег із підрозділів Інституту народо-
знавства НАН України. Адже наукові результати ви-
явилися чималими, як наслідок продуманої дослід-
ницької програми, яка охопила всі сфери буття 
традиційної узвичаєності українців у компаративній 
теорії зі сусідніми народами та інтердисциплінарній 
практиці. Особлива увага була звернена на спросту-
вання антинаукових напрацювань радянською історіо-
графією на спотворення реальних народних традицій, 
що мало зневажити, принизити суть і культурний рі-
вень господарсько-виробничих традицій, високу ду-
ховність і виразне етнічне самоусвідомлення.

Вагомо, що Інститут розширив наукову контак-
тність і співпрацю з провідними дослідницькими єв-
ропейськими і американськими центрами. Помітною 
стала участь відділу соціокультурної антропології у 
міжнародному проекті, який стосувався сучасної гло-
бальної проблеми — питання міграційного руху і мі-
граційної політики, як напрацювання теорії і такти-
ки поведінки міжурядових сфер.

Фольклористична українська наука вже збагати-
лися пристойними науковими працями і очікуємо ви-
ходу у світ до 200-ліття фольклористики багатотом-
ної енциклопедії, а також буде здійснено підготовку 
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багатотомної «Історії української фольклористики», 
перший том якої уже видрукуваний.

Успішними були роки мистецтвознавців і вчених 
у сфері народного мистецтва. Читач захоплюється 
унікальною працею відомого вченого Володимира 
Овсійчука «Малярська спадщина Тараса Шевчен-
ка у контексті європейської художньої культури» і 
багатьма іншими виданнями наших вчених.

Здійснена, попросту, велична праця на вироблен-
ня системи і стилю функціонування музейного від-
ділу. Вдалося укласти дві сучасні постійно діючі екс-
позиції про декоративно-вжиткове мистецтво Євро-
пи і про традиційну культуру українців. Обидві 

експозиції на відмінно атестовані відвідувачами і ба-
гатьма експертами.

Небувалими зусиллями дирекції проведений ка-
пітальний ремонт всього приміщення, покращені 
умови праці вчених, і особливо цінно, що фондові 
колекції зберігаються в належних умовах.

Колектив намагається повірити в те, що владні ін-
ститути держави врешті зрозуміють величне націо-
нальне завдання науки і відмовляться від негідної 
позиції ущемляти науку, а переймуться розумінням, 
яке побутує у розвинених країнах світу, що наука і 
її напрацювання має неабияку силу стабілізувати 
розвиток суспільства. 


